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@Zc*]:
Óx�VÐÎZßV CÙ�Z[Æn/VÅ®Z�Z�ágèSìX zZzwÔz�zxÔzÎxX t6,p!ÎZÑ]&�V6,�ì:

»�Z[�bÑiòìX
ÑiòìXCÙ ÑiòÎZÑ]���czèÎZÑ]&{à(%æFN�**&¿�Z[zZáÎZÑ]�XCÙÎZw»�Z[ 10~ zZzw .1

 (10 x 1 = 10 Marks) ��ìX  1 ÎZwÆa
/V6, (200) ~WJÎZÑ]�XZk~Ð¤(̈DÃÃð0*õÎZßVÆ�Z[�¶�XCÙÎZw»�Z[½ã�zÎ z�zx .2

 (5 x 6 = 30 Marks) �Z]��X 6 CÙÎZwÆa �ìX
(500) ~0*õÎZÑ]�XZk~Ð¤(̈DÃÃð&ÎZßVÆ�Z[�¶�XCÙÎZw»�Z[½ã0*õÎ zÎx .3

(3 x 10 = 30 Marks) �Z]��X 10 CÙÎZwÆa ìX /V6,�

zZzw
1 : ÎZw�
{à»VÃ%æFNÙX

�X --------------------------------- öZãÍØZg{~!*NY+$CñYEZáæZ] (i)
²-
CéGE+$ec*Y@*ìX ------------------------------------- �Ûo6,�ÛÎ�ÏÅg¶Ã�zvy3MÆ (ii)

ìX ------------------ ZæZ�~ÃÅ®Z� (iii)

ìX ---------------------------------------------- Ç3M»Qßw (iv)

�@*ìX ------------------------------ F,­èâw~âw»­zZÑ (v)

C��fsÆÒ**]9c*ß�X
ß( / )9 ñß!zÃ�zvy3DÆePMÅY+$Cc*Y@*ìX (vi)

ß( / )9 ö.$�ìZU*NVÅVwìX (vii)

ß( / )9 �Ûz|#ÅÂ[~Z�Jg�Ûz|#»Z0+gZ`HY@*ìX (viii)

ß( / )9 3ÂVÅ�k9�X (ix)

ß( / )9 uât = ZU*P - zZ�] (x)

P.T.O
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z�zx
�gzfsÃñizVZæZ�~Ã~�g`ÙX X2

gz9 6500/- J#XgZ�wÃâw�Ûz|#H�HX
gz9 6000/- #Xâ].Ãâw�Ûz|#H�HX /3

gz9 700/- #XgZ�wäâwzZ:HX /8

gz9 1000/- #XuZ`ÃâwzZ:H�HX /11

gz9 900/- #XYzh+ÃâwzZ:H�HX /12

gz9 2000/- #XYzh+Ãâw�Ûz|#H�HX /13

gz9 4000/- #XîÃâw�Ûz|#H�HX /17

gz9 500/- #XîäâwzZ:HX /18

gz9 5000/- #Xâh+Ãâw�Ûz|#H�HX /19

�gzfs!VÅZ&bÙX X3

gz9pW:ÆZy%ZY]~tÐePMH�HX 7000 �Ûoy%h+Z�HX (i)

gz9X 5000 �ÛiZyÃâw�Ûz|#H�Hp3ÂV~�g`7H�HX (ii)

gz9zßw�ñptÐ�á{gcÆ3D~~�i+f$G�X 4000 ÃgztÐ (iii)

gz9ÁH�HX 2000 y%h+ÅÂ[öZy (iv)

gz9zßw�ñpÎ�Æ3D~�i+f$G� 500z (v)

gz9Z�Z�ÆtÐ%#ÖÆZy%ZY]~Cc*�HX 2000 �Zt (vi)

%̀9Z0+gZY]ÙX X4

gz9 40000 »gz!*g»W¸iH�HX JâgaX
gz9 14000 9Z�Z�ZXIX âgaX /2

gz9 17000 ×âwy%h+Z�HX âgaX /5

gz9 30000 ×âw�Ûz|#H�HX âgaX /7

gz9 2000 �Ztzßw�ZX âgaX /9

gz9 1000 Ze~ÆnZ�Zð âgaX /12

gz9 2100 %#ÖÆnZ�Zð âgaX /14

tHì?ZkÆZlxÅz�s#ÙX X5

Å°p�D�ñePM�i+f$ÆZßwÃÒyÙX (Account) 3M X6

wkZ0+gZ`Hì? / #³ X7
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�gC3M»%:�ØX X8

�ìZU*PÅ°p<XZzgZkÅVB�ØX /x X9

zÎx
�zCÙZZ0+gZ`Hì?ZkÆÃZ+}Òy<X X10

ZæZ�~Ã£ë�ZyÆZÂ1V6,¿â^ÉÀ�/õGX X11

×~Â[~»g<X (Tree Column) fsÆ¬]Åæ�Ð&{âVzZà X12

gz9  40,000 �yX;B~×~ /J
gz9  25,000 J~g¶
gz9 3000 �yX×�Ûz|# /3

gz9 5000 �yXâwÅy%h+Z�Zð&+g=sB /7

gz9 2000 �yXJ~g¶¦�zZð� /10

gz9 240 gz9eez.$5 1850 �yXZ£Ã×Z�Zð /12

gz9  3000 �yXW:ÆZEwÆnJÐg¶ïà� /16

gz9 2400 zßw�ð Paytm �y6,Zã�~�Ûz|#Å�g¶&+g= /19

gz9 150 �yXZ3gÆZy%ZY]Z�ZG�X /25

gz9 120 gz9eez.$�c*�HX 1980 �yXzàÐsBzßw�Z /28

)zàÆsBÃJ~¦�zZ�c*�H(
gz9 3280 �yX9Z�&+g=sBZ�ZÅIX /30

»gÙX (Ledger Accounts) fsÆ¬]Åæ�ÐÍ3D X13

gz[ 5000 /Ãâw�Ûz|#H�H J�g~

gz[ 2000 /Ðg¶qÝ�ð �g~ 2

gz[ 8000 uZ`Ãâw�Ûz|#H�H �g~ 4

gz[ 6000 uZ`Ð×~qÝ�ð �g~ 6

gz[ 4000 âh+Ðâwy%h+Z�H �g~ 9

gz[ 1000�H âh+ÃâwzZ:H �g~ 12

gz[ 2000 Z�ZÅ� âh+Ãg¶ �g~ 14

gz[ 3000 /ÃÃâw�Ûz|#H�H �g~ 16

gz[ 500 /äâwzZ:H �g~ 20
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6,»g<X 31.03.2018 fsÆWiâ�ÍØZg}Åæ�Ðqt',Z�gkÆWy%~3D)Ã¡Z»zÛ(�w» X14

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

¬] ePMgz[ �i+f$gz[
     ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

uât         --- 1,00,000

egZ

"5½
ø
G
EY

   18,000 ----

qg' 15,000

�Ûo 7,500

ñR,zc*y 25,000

�12 CÙ~Ð�Ûnó[ ---- 15,000

èÃg{!*Ñ6,Î�Z�ZH�HX 900 ---

�Ûz|# ---- 1,00,000

y%h+ 75,000 ----

Z¶kZ6u 25,000 ---

%#Ö 15,000 ----

Z%̀' 3,000 ----

zzßw�Z ---- 4,500

�+�Zg 28,100 ----

JÒ} 20,000 ----

A�Zg ---- 10,000

Î� ----- 3,000

---------------- --------------

2,32,500 2,32,500

---------------       ----------------

gz[åX 32000 6,Z!òZ6u 31.03.2018  (í) ë]:
gz[X 500 zZZ#ZÑ�ZZ%̀' (ii)

gz[X 1300 !zßw�{z (iií)

��ÛÎ�Ï¬Z+ÙX 10 �ÔñR,zc*y6, 10 �Ô�Ûo6, 5 qgÂV6, (iv)
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